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Resitve delnega kolokvija iz matematike z dne 26. 5. 2006
Skupina A

BTF
Biotehnologija, gozdarstvo, mikrobiologija, zivilska tehnologija — univezitetni studiji
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1 =% = (1—2y(z+y))e ™, By = (1—2z(z+y))e .
Stacionarni tocki: T} (%, %), T (—%, —%)
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2. Linearizacija: ¥ = — =ax +b= A+ Bz, kjer je A=bin B = a.

Yy
Sistem: 3A + 5B = 11/20, 5A+ 9B = 1.
1 40

1 = :

Aproksimacijska funkcija: y =

e
4
Partikularna resitev: y = ———
1 — 222
4. y=0C e3 + Cye e,

() 13029 89
5. fag =3 o5 o oo = oos = 070877,

(%) 323130 992
6. Mozni aproksimaciji:

1-@ ( il ) = 01379 = 0°14,

v100-0°7-0°3

1-® < 670 ) = 0°0951 = 0°10.
V100-07-03

Natancnejsi rezultat, dobljen z racunalnikom: 0°1136.

02 07 01
8.c=-3, PX<1)=P0<X<1) =2

7.X~( L2 4 ),E(X)zZ,var(X):0'6.



Resitve delnega kolokvija iz matematike z dne 26. 5. 2006
Skupina B

BTF
Biotehnologija, gozdarstvo, mikrobiologija, zivilska tehnologija — univezitetni studiji

0 0

8_£ = —(1+¢€Y)sinz, 8_5 =eYcosz — (y + 1)e.

Stacionarne tocke: x = 2km,y =0inx = 2k + 1)m,y = =2, k € Z.
2. Sistem: 4a + 12b = 30, 12a + 36b = 77.

Aproksimacijska premica: y = 14 — % x.
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Partikularna resitev: y = .
3T
dz 1 1
_ _ .2 _ _ _ _
4. z =1, z’—z,;—dx, —;—x—kC,z-—x+c,y—D—1n(x—l—C).
109 4
51— — — =-=057L
1514 7

6. Mozni aproksimaciji:
® < w- ) = 00901 = 0°09,
Vv350-02-08

) ( 61— 70 ) = 0'1151 = 0'12.
V350-02-0°8

Natancnejsi rezultat, dobljen z racunalnikom: 0°1007.

7. X ~ (? §>,E(X2):6, var(X) = 2.
3 3

8. ¢c=3,P(-2<X<4)=P0<X<4)=1-—¢c"



Resitve kolokvija iz matematike z dne 9. 6. 2006

BTF

Biotehnologija, gozdarstvo, mikrobiologija, zivilska tehnologija — univezitetni studiji

1. rang =2
. Inz . T

2. lim = lim = -1
zl0 tan (g — ZE) zl0 1 zl0

z10 1

! _87r

=

-1

5. Funkcija je strogo narascajoca v x in y, zato je
min f = f(0,0) = 3 in max f = f(3,2) = 10.

6. L=(12—A)2+2-(49— A2+ (51— A)?
dL 131°6

— =98A—-1316=> A= ——=124.

dA - 08

7. y=Ae*+ Be™.

2 6—250

8. o) = i) = { *,

x>0
;<0

(sin x)?
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